

ERRATA

Editais 02

**Onde se lê:**

5.3. A seleção será realizada em: **24/03/2025 08:00:00**

6.1. Data da divulgação do Resultado da Seleção: **25/03/2025**

**Leia-se:**

5.3. A seleção será realizada em: **27/03/2025 13:00:00**

6.1. Data da divulgação do Resultado da Seleção: **31/03/2025**

Belo Horizonte, 21 de março de 2025.

  
**Prof. Daniel Vitor de Vasconcelos Santos**  
Chefe do Departamento de Oftalmologia  
e Otorrinolaringologia da FM/UFMG  
UFMG: 245380 - SIAPE: 3327564